

COMUNE DI SEDRIANO Città Metropolitana di Milano

CONVOCAZIONE CONSIGLIO COMUNALE MERCOLEDÌ 18 GENNAIO 2023 - ALLE ORE 21.00

presso la Sala "Mario Costa" in Piazza del Seminatore - Sedriano, per la trattazione del seguente ordine del giorno:

- 1. COMUNICAZIONI DEL SINDACO
- 2. COMUNICAZIONE ADOZIONE DELIBERE DI PRELIEVO DAL FONDO DI RISERVA ORDINARIO
- 3. APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE DEL 30/11/2022
- 4. MOZIONE PRESENTATA DAI GRUPPI CONSILIARI "RILANCIAMO SEDRIANO MARAZZINI SINDACO" E "NOI CON SEDRIANO E ROVEDA SINDACO CELESTE" IN MERITO ALLA SANZIONE DISCIPLINARE NEI CONFRONTI DI UN DIPENDENTE COMUNALE
- 5. MOZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE "SIAMO SEDRIANO E ROVEDA CIPRIANI SINDACO" AVENTE OGGETTO: "RISTRUTTURAZIONE VILLA ALLAVENA E DESTINAZIONE D'USO DELL'IMMOBILE"
- 6. MOZIONE PRESENTATA DAI GRUPPI CONSILIARI "RILANCIAMO SEDRIANO MARAZZINI SINDACO" E "NOI CON SEDRIANO E ROVEDA SINDACO CELESTE" AVENTE OGGETTO: "RECUPERO EURO 8.244,03"
- 7. INTERPELLANZA PRESENTATA DAI GRUPPI CONSILIARI "RILANCIAMO SEDRIANO MARAZZINI SINDACO" E "NOI CON SEDRIANO E ROVEDA SINDACO CELESTE" AVENTE OGGETTO: "AUTORIZZAZIONE PUBBLICITARIA"
- 8. INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI GRUPPI CONSILIARI "RILANCIAMO SEDRIANO MARAZZINI SINDACO" E "NOI CON SEDRIANO E ROVEDA SINDACO CELESTE". RISPOSTA AL PREFETTO A SEGUITO RICHIESTA DI INFORMAZIONI ALLA SEGNALAZIONE DELLA PRESUNTA VIOLAZIONE DEL DIRITTO D'AUTORE VOLUME "SEDRIANO DALL'UNITA' D'ITALIA ALLA LIBERAZIONE 1861 1945"

Sedriano, 13 gennaio 2023

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE Roberto Correnti